
出口退运货物是否征收进口税款

产品名称 出口退运货物是否征收进口税款

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 1.00/件

规格参数 出口退运:退运返修复出口
出口货物售后退运:保税维修再出口
货物出口退运:退运贴标再出口

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

出口退运 退运返修 出口货物退运返修 保税维修 货物出口退运维修再出口

我公司是深圳坪山综合保税区内的物流公司，我公司有自己的保税仓库和报关行，我公司主营：保税仓
储配送；保税加工.分装.包装；保税维修；出口货物退运；保税区转厂报关、保税区一日游；保税区食品
进口清关贴标，进口化妆品更换包装等保税区业务。

深圳保税区退运返修流程：

1、返修货物退运到香港（散货退运到香港仓库，整柜可以考虑到盐田港）；

2、我司安排中港车经皇岗口岸转关深圳出口加工区或者盐田港提柜封关到深圳出口加工区；

3、在加工区宝通取IC卡捆绑后等系统放行后入我司仓库；

4、我司提供场地，客户备齐物料及工具，并安排工程师及工人过来检测维修或者由我司生产部门代工；

5、维修好后，依客户需求安排重新出口到码头口岸或者香港仓库。

并没有限制进出口国家区域都要一样的。而且可以分批复出口，可以跟国内一般贸易报到保税区的货物
拼箱走。

 

鉴于传统退运返修方案的复杂性，许多企业更加倾向于全新的保税区退运返修方案。保税区有境内关外



的政策，从国外退运的货物退到保税区还等于货物留在国外，还没有进入国内海关所管辖的范围，这个
无需向海关申请退运货物。

出口退运可以这样操作 

解决方法分析:

1、配货---(NO)只适合小批量货物

2、快递回来返修---(NO）风险很大，属wei法，数量大的话被海关查到，就相当于走si。

3、手册返修---(NO）可能导致商检对于工厂每次出货都是做法检，质疑工厂的生产能力，对企业在海关
的信誉影响甚大。

4、保证金模式返修---(NO）适合工厂比较大型，资金比较充足的工厂，货物修好后6个月左右才会退保
。

5、进口缴税返修---(NO）维修好后复出口的产品要求一定要跟原退货一模一样，否则海关扣货，同时退
运货物会使企业产生  

6、国内保税区返修---(Yes）保税区相当于国外，货物退运至保税区检测维修无需不需办理进口申报, 所
以无需向海关申请退运货物，也无需缴税。

综合上述分析，出口遇到退运，显然选择退回国内保税区维修复出口是**之选，其优点：无需办理复杂
的退运手续，无需向海关申请退运货物，无需交保证金。

 出口退运货物应否征收进口税款

关于出口退运货物应否征收进口税款问题，新、旧《进出口关税条例》有着不同规定。原《进出口关税
条例》(1992年4月1日起施行，2004年1月1日起废止)第二十七条规定，因故退还的我国出口货物，进境时
可免征进口关税。通过上述规定可以看出，原《进出口关税条例》对于出口退运货物的征免税问题并未
区分具体情况分别作出规定，而是一概规定为“因故退还的出口货物免征进口关税”，至于哪些情况下
的退运进境货物属于“因故退还”，完全由海关根据具体情况自行认定。由于上述规定过于笼统，“因
故”这一条件缺乏明确认定标准，范围难以界定，造成海关自由裁量权过大，执法统一性难以保证。

为统一、规范海关执法行为以及充分保障纳税义务人的合法权益，2004年1月1日起施行的《进出口关税
条例》参照《京都公约》的相关条款，限定了不予征收进口关税的出口退运货物的具体范围。《进出口
关税条例》第四十三条规定：出口货物因品质或者规格原因退运进境的，不征收进口关税。这里所说的
“因品质或者规格原因”是指出口货物本身存在的质量缺陷或者货物的规格、型号、含量、成分以及技
术参数或指标等，与买卖双方在交易合同或者有关协议中对货物品质或规格所约定的标准和要求不符。
根据《进出口关税条例》的规定，只有因上述原因退运进境的货物，在进口环节才不征收税款；因其他
原因导致退运的货物(包括前文案例所涉情形)，照章征税。
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